

В едином порыве

Тысячи екатеринбуржцев приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс нации»



Юбилейный «Кросс нации» получился по-настоящему массовым

Данил БОЯРСКИЙ

В минувшие выходные в Екатеринбурге состоялся двадцатый, юбилейный забег «Кросс нации». На старт вышли более 21 тысячи человек, среди них – студенты, школьники, пенсионеры и многодетные семьи.

Спортсмены начали собираться на главной площадке Всероссийского дня бега уже к 10 утра, чтобы пройти регистрацию и получить индивидуальный номер участника. Однако, по-настоящему многолюдно на «Екатеринбург Арена» стало ближе к началу церемонии открытия в 11:30, когда собрались все участники забега. Несмотря на прохладную погоду, все сохраняли оптимистичный настрой, играла музыка, студенты подбадривали друг друга и готовились к старту. Началась церемония открытия с выступления

почетных гостей «Кросса нации», с приветственной речью к собравшимся обратился заместитель министра физической культуры и спорта Свердловской области **Андрей Зяблицев**:

– Я рад приветствовать вас от имени правительства Свердловской области на 20-м, юбилейном забеге «Кросс-нации»! Сегодня в 78 муниципалитетах более ста тысяч человек, и профессиональных спортсменов, и любителей, вышли на старт, чтобы поддержать самое массовое по численности участников и географическому масштабу мероприятие. Уверен, что ни погода, ни какие-либо другие обстоятельства не помешают провести это мероприятие. Хороших стартов, с праздником!

После церемонии открытия на старт вышли первые участники – почетные гости, стипендиаты студенческого фонда «Кампус», а также участники семейного забега. Следом за ними

стартовали студенты из различных университетов и колледжей города. Забег студентов выглядел по-настоящему массовым, огромные колонны молодых людей уверенно двигались по дистанции, а параллельно ведущий мероприятия поздравлял с днем рождения именинников, принимающих участие в гонке. Следом начался массовый старт. Участники уходили на дистанцию большими группами от каждого района Екатеринбурга. В массовом старте на дистанцию вышли школьники и их педагоги, студенты техникумов и другие желающие поучаствовать в забеге.

– Забег прошел отлично! Все хорошо организовано, волонтеры помогли сориентироваться. Много участников, все веселые, все улыбаются, атмосфера очень приятная! – делится своими впечатлениями участница забега **Евгения Павлова**.

БОРИС ЯРКОВ

«Уралмаш» стартовал в новом сезоне с победы

Баскетбольный клуб «Уралмаш» успешно начал новый сезон Единой лиги ВТБ. Екатеринбургцы на выезде обыграли «Самару» – 92:79.

Новый сезон для «заводчан» начался на выезде, причем с матча с принципиальным соперником. В прошлом сезоне «Уралмаш» и «Самара» встречались между собой в плей-ин, и екатеринбуржцы оказались сильнее. Правда, и самарцы позже вышли в плей-офф, но обе команды не сумели пробиться дальше четвертьфинала.

В новом сезоне «Уралмаш» вновь оказался сильнее самарцев, хотя матч получился не самым простым. Долгое время команды шли ровно, к перерыву преимущество команды **Ростислава Вергуну** составляло пять очков – 49:44. Решающей стала третья четверть, которую «Уралмаш» выиграл с разницей в семь очков, а в заключительном отрезке оставалось только довести дело до победы, с чем «заводчане» справились – 92:79.

Самым результативным игроком встречи стал **Стэнли Уиттакер**, набравший 27 очков. Немного отстал **Мартин Джеремайя** (23 очка), а **Джавонте Даглас** оформил дабл-дабл – 20 очков и 10 подборов.

Следующий матч «Уралмаш» тоже проведет на выезде. 25 сентября «заводчане» встретятся с действующим чемпионом лиги – московским ЦСКА.

Владимир Галкин и Евгений Аликин «засушили» «Авангард» и «Ладу»

Хоккейный клуб «Автомобилист» продолжает длительную выездную серию. Первые две остановки «шоферы» сделали в Омске и Тольятти и увезли максимальное количество очков, обыграв «Авангард» и «Ладу» – 3:0 и 1:0.

Регулярный сезон Континентальной хоккейной лиги постепенно набирает обороты. «Шоферы» провели два полярных матча в Екатеринбурге, сначала разгромив «Салават Юлаев» (6:1), после чего уступив «Барысу» в овертайме – 1:2. Теперь команда **Николая Заварухина** отправилась в затяжное выездное турнире, начав его с двух побед.

У «Авангарда» в гостях «Автомобилист» не выигрывал с 2020 года. 11 матчей подряд между омской и екатеринбургской командами завершались не в пользу «шоферов». Но все серии когда-нибудь заканчиваются, и «Автомобилист» прервал неудачную череду выездных встреч с «Авангардом», причем сделал это довольно уверенно. В первом периоде **Максим Осипов** открыл счет, а во втором **Брендэн Лайпстик** и **Владимир Кузнецов** установили окончательный счет встречи – 3:0. Но лучшим игроком встречи был признан голкипер **Владимир Галкин**, который оформил «сухарь».

В Тольятти встреча с «Ладой» получилась для «шоферов» еще более сложной. Исход встречи решила одна шайба, которую организовали **Анатолий Гольшев** и **Ник Меркли**. Гольшев отдал отличную передачу на Меркли, который мощным броском под перекладину забросил единственную шайбу в матче – 1:0. И, конечно, стоит отметить голкипера «Автомобилиста» **Евгения Аликина**, который вслед за Галкиным отстоял на ноль.

Сегодня, 24 сентября, «Автомобилист» продолжит выездную серию в Нижнекамске, где встретится с «Нефтехимиком». «Шоферы» на данный момент возглавляют турнирную таблицу Восточной конференции.

Данил ПАЛИВОДА

Средний Урал с размахом принял Кубок России по художественной гимнастике

Данил ПАЛИВОДА

В екатеринбургском Центре художественной и эстетической гимнастики завершились Кубок России и международные соревнования по художественной гимнастике. На протяжении десяти дней столица Урала объединила более 700 спортсменов из 11 стран и 80 регионов России.

– Мы не только блестяще провели Кубок России по художественной гимнастике, но и по-

лучили бронзовые призеры международных соревнований в групповых упражнениях, которые были воспитаны на коврах Центра художественной и эстетической гимнастики. Еще раз доказав, что уральская школа гимнастики – одна из лучших в России, – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Уникальность турнира заключалась в том, что на одном ковре проходили и соревнования по правилам федерации гимнастических видов спорта

FIG, и всероссийские соревнования по собственным правилам, разработанные в нашей стране, а также соревнования среди юношей. В рамках Кубка спортсменами были разыграны 90 комплектов наград.

– Екатеринбург знает и умеет проводить соревнования самого высокого уровня. Нам удалось объединить гимнасток и гимнастов не только нашей огромной страны, но и 11 стран. Итоги соревнований показали, что наши тренеры готовили и готовят сильных спортсменов, чтобы быть лидерами в этом виде спорта, – ска-

зала президент Всероссийской федерации художественной гимнастики **Ирина Винер**.

Не обошлось и без свердловских наград домашних турниров. Так, в групповых упражнениях у юниоров в рамках международных соревнований бронзовые медали достались сборной Свердловской области. А на самом Кубке России целую россыпь наград завоевала представительница региона **Карина Куреева**, которая начинала свою спортивную карьеру в Екатеринбурге. Она заняла высокое третье место в многоборье, а также отметилась меда-

лями в финалах отдельных видов программы: золото с булавами и лентой, серебро без предмета и бронза с мячом.

Напомним, что Екатеринбург уже второй год подряд принимает один из главных стартов сезона для представителей художественной гимнастики. Соревнования проходили в новом Центре художественной и эстетической гимнастики, который был открыт в январе 2023 года и стал одним из ключевых объектов Международного фестиваля университетского спорта.

